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Tüzelőanyag.
Lapunk múlt heti számának hírek rova­

tában említést tettünk arról, hogy a város 
polgármestere a téli tüzelőfának a város 
közönsége számára leendő beszerzése 
iránt szükséges intézkedéseket megtette. 
Serkentettük a nagy közönséget, hogy 
akinek tüzelőfára szüksége van és más 
utón beszerezni nem tudja, forduljon a 
városhoz, ott előjegyzik a szükségletet 
és mihelyt megkezdődik a szállítás, min­
denkinek a szükségletét kielégítik.

A kenyéren és ruhán kivül a tüzelő­
anyag az, amit a háztartásban legkevésbé 
lehet nélkülözni. Tüzelőanyag beszerzé­
séről még inkább kell gondoskodni, mint 
akármely más közszükségleti cikkről. Mert 
amig kenyérre és ruhára bármikor kevés 
pénzért is szert tehetünk — megvásárol­
hatjuk kicsinyben az egyes kereskedések­
ben — addig a tüzelőfát előre és pedig 
a bekövetkezett őszi időjárás előtt kell 
mindenkinek a portájára szállíttatni, ha 
nem akarja magát a téli időjárás zordon- 
ságának és az ezzel járó különféle kelle­
metlenségeknek kitenni. Kenyeret még a 
mostani háborús időben is lehet kilón­
ként vásárolni, de tüzelőfát így venni, 
nemcsak rósz gazdálkodás, de néha 
egyenesen lehetetlen is.

Az tehát általános érvényű igazság, 
hogy a tüzelőanyagot mindenkinek és 
pedig jóelőre be kell szereznie. A meg­
oldás mikéntjétől azonban igen sok függ. 
És itt nyílik aztán a város vezetőségének 
bőséges alkalma arra, hogy praktikus és 
szociális elveit kimutassa.

A városi tisztviselők (igazán nem saj­
náljuk tőlük és ez oly természetes) igen 
jutányosán fognak fához jutni. A legsze­
gényebb lakosság olcsón kap felaprózott 
fát. Csak a többi szegény népről: a nem 
városi tisztviselők százairól nem történik 
gondoskodás, vagy legalább is nem 
annyira célhoz vezető és olcsó, mint a 
városi tisztviselőknél látjuk.

A város vezetőségének kellene kezébe 
vennie a dolgot s hogy a város semmit 
ne kockáztasson: csak a készpénzzel 
fizető, vagy egyébként garanciákat nyújtó 
úri szegények részére meghozatni a fát. 
Tehát: beszerezni, házhoz szállíttatni és 
megfelelő módon, olcsón felaprittatni.

A városnak ambicionálnia kell azt, 
hogy ne legyen egyetlen lakója sem, aki

az alá a bizonyos fazék alá, melyben a 
vasárnapi tyúkja fő, ne legyen képes 
tüzet rakni.

Tanév-megnyitás.
A zalaegerszegi m. kir. állami főgimnázium­

ban szeptember 1-én, 3-án és 4-én lesznek a 
beiratások. Az első napon azonban csak az 1. 
és 2. osztályra jelentkező helybeli tanulókat 
vesszük fel. A beiratáskor ihinden tanuló sze­
mélyesen a szülő vagy gyám kíséretében tarto­
zik az igazgatóságnál jelentkezni; Írásbeli jelent- 
kezésnak nincs helye. Az első osztályba lépő 
tanuló bemutatja 1. az elemi isk. IV. o.-ról 
szóló értesítőjét, 2. szül. anyakönyvi kivonatát, 
3. ujraoltási bizonyítványát, a többiek iskolai 
bizonyítványukat. A javító és egyéb vizsgálatok 
e hő 29-én, 30-án és 31-én lesznek.

*

A zalaegerszegi állami polgári leányiskolában 
augusztus hó 31-én délután 2 órakor tartják a 
javító, pótló- és taniervkülönbözeti vizsgálatokat. 
A beírások sorrendje: szeptember 1-én és 3-án 
d. e. 8—12 óráig az első*-«4-éii a második, 
5-én a harmadik, 6-án a negyedik osztályú 
növendékeket Írják be. Az igazgatóság kéri az 
érdekelteket hogy a behatáshoz aprópénzt hoz­
zanak magukkal.

*

A zalaegerszegi áll. elemi iskolai tankötelesek 
beírása szept. 1-tő! 7-ig tart bezárólag, még 
pedig mindig d. e. 9 órától 12-ig, d. u. 2-től 
4-ig. A fiuk a központi iskolai épületben, a 
leányok a Tompa-utcai iskolában iratkoznak. 
A „Veni Sande“ szept. 8-án reggel 8 órakor 
lesz. — A 6. évet betöltött, de nem Zalaeger­
szegen született tankötelesek „születési tanúsít­
vány“-! is hozzanak magukkal. — A gazdasági 
ismétlő iskola október 1-én nyílik meg, ekkor 
történik a beiratás is.

Városi közgyűlés.
Zalaegerszeg r. t. város képviselőtestülete 

1917. évi- augusztus hó 22-én szerdán délután 
4 órakor a városház nagytermében rendes köz­
gyűlést tartott.

A gyűlés tárgysorozata 9 pontból állott.
Ezek voltak:
A város 1917. évi háztartási, aggápoida- és 

villamosmü-alap költségvetésének megállapítása.
A város 1917. évi közmunka-alap költség- 

vetésének megállapítása.
A villamosáram egységárát f. évi október hó 

1-től további intézkedésig 8 fillérről 10 fillérre 
emelte fel a közgyűlés.

A köztemető céljaira megszerzendő ingat­
lanok kisajátítási eljárásánál egyezség létesítése 
iránt a polgármestert bízzák meg.

Az Alsóerdőn termelt 80 öl felesleges tűzifa 
értékesítése tárgyában úgy határoztak, hogy azt 
az erdőn átvéve 50 K ár mellett a városi tiszt­
viselők és alkalmazottak közt osztják szét. A 
vármegye által rendelt 350 vaggon fából 20

vaggont felapritott állapotban a szegények 
között fognak szétosztani.

Kóbor József hadbavonult rendőr nejének 
kérelmét ruhabeszerzési segély megállapítása 
tárgyában teljesitik.

Néhai Schill Imre rk. kántor özvegyének 
rendkívüli segélyt szavaztak meg s ezzel a 
gyűlés véget ért.

Ki lesz a szealpli ttlgaliró?
A főispánváltozással járó mozgalmasság 

immár teljesen elült és igazi kánikulai hangu­
lat terpeszkedik rá Zalavármegye egész köz­
életére.

Egyedül csak a zalaszentgróti főszolgabírói 
állásnak, a bihari főispánná kinevezett Mala­
ti nszky Lajos örökének betöltése foglalkoztatja 
a vármegye közvéleményét és menti meg azt a 
teljes kánikulai elernyedéstől.

Nem mintha valami nagy választási küzde­
lem ígérkeznék a szeptember 10-iki inegye- 
gyülésen, mert a törvényhatósági bizottsági 
tagok körében immár majdnem egységesen az az 
állásfoglalás alakult ki, hogy respektálni kell a 
szentgröti. járás-összes számottevő fényezőinek 
egyértelműen megnyilatkozott azon kívánságát, 
amellyel jelenlegi szolgabirájukaí, Botka Andort 
óhajtják járásuk főszolgabírói székében látni.

Mindenki érzi és átérti a kívánság jogossá­
gát és azt, hogy mennyire méltánytalan volna 
valamely járásra mintegy ráoktrojálni mást, 
mint akit az összes közvetlenül érdekeltek 
maguknak óhajtanak.

Mindezen igazságokat csak erősíti azon 
körülmény, hogy a zalaszentgrótiak főszolga- 
birójelöltje, Botka Andor otthon van Szentgró- 
ton, ahol nagykiterjedésii birtoka is fekszik, 
ami egyik garanciáját nyújtja annak, hogy 
senki más a zalaszentgróti járás ügyeit annyi 
hivatottsággal és ambícióval nem tudja intézni, 
mint éppen Botka Andor, aki mindenkinél 
jobban ismeri szülőföldjének minden egyes 
lakóját és ezeknek ügyes-bajos dolgát. Mind­
ezek annyi tiszteletet érdemlő szempontok, 
amelyekkel szemben erejét veszti a tisztán 
személyi érdekek szolgálatába állított minden 
sabion-korteskedés.

— A főispán Nagykanizsán. Bosnyák Géza 
főispán szombaton, f. hú 13-án délután Nagy­
kanizsára érkezett. A város közönsége a nép­
szerű főispánt bensőséges fogadtatásban része­
sítette. A háztulajdonosok házaikat lobogókkal, 
szőnyegekkel díszítették. A bevonuláshoz az 
összes magánfogat-tulajdonosok felajánlották 
kocsiaikat. A főispán szombaton délután fél­
kettőkor érkezett meg Nagykanizsára. Az állo­
máson a város képviselőtestületének küldött­
sége fogadta, élén dr. Sabján Gyula polgár­
mesterrel. Az állomásról a főispán szállóbeli 
lakására hajtatott. A küldöttségeket a városház 
tanácstermében fogadta. A főispán elé járult 
küldöttségek: papság, katonaság, állami hiva­
talok, vármegyei hivatalok, városi hivatalok, 
egyesületek, körök, testületek stb. A főispán 3 
napot töltött Nagykanizsán.
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— Katonai kitüntetés. Őfelsége a 3. oszt. 
katonai érdemkeresztet adományozta a hadi 
diszit men nyel és a kardokkal Gyufái István és 
Tóth János hadnagyoknak. (Utóbbi nemes- 
gulácsi körjegyző, akinek ez már az ötödik 
kitüntetése.) A Sigr um Laudist kapták a kar­
dokkal: Bugsch Aladár 20-as honvédalezredes, 
Adamik József és Herboly Zoltán hadnagyok.

— Katonai kinevezés. Őfelsége lovag Syp- 
niewszky György ezredest vezérőrnaggyá nevezte 
ki. Hadnagyok lettek: Tkalecz Vilmos, Vlasits 
József, Árvay László, Viola Lajos. Zászlóssá 
lépett elő Rhosóczy Elek.

— Előléptetett zaiamegyei bírák A hiva­
talos lap legújabb száma jelenti: Őfelsége 
Horváth Sándor zalaegerszegi törvényszéki el­
nöknek a kúriai bírói címet és jelleget, Szalcty 
László.. Skoday Aurél zalaegerszegi törvényszéki 
bíróknak a táblabirói címet és jelleget; Sperlágh 
Géza zalaegerszegi királyi járásbirónak az ítélő­
táblái birói címet és jelleget, dr. Szász Gerő 
zalaegerszegi királyi ügyésznek a főügyész- 
helyettesi címet és jelleget adományozta —, 
továbbá dr. Raff Jenő tapolcai járásbirót, 
Fehér József keszthelyi járásbirót. Ebenspanger 
Gyula zalaegerszegi járásbirót, dr. Kiss László 
nagykanizsai ügyészt, Szenes Dezső nagyka­
nizsai járásbirót, Samuelly Ottó nagykanizsai 
törvényszéki bírót, Csonka Antal sümegi járás­
birót a hetedik fizetési osztályba sorozott birákká 
illetve ügyészekké léptette elő. Törvényszéki, 
illetve járásbirókká léptek elő: Sziics Miklós 
perlaki, Balázs József alsólendvai, Metz József 
alsólendvai. Gózony Aladár nagykanizsai, Füze- 
nycssy Sándor perlaki, dr. Kiss Ernő tapolcai, 
dr. Schadl Ernő alsólendvai és Szarka Béla 
sümegi albirók. Dr. Dcttrc Lál nagykanizsai 
alügyész királyi ügyésszé lépett elő. —Egyben 
a m. kir. igazságügyminiszter Vittek B. Zoltán 
kir. törvényszéki jegyzőt szintén jelenlegi mű­
ködési körében a IX-ik fizetési osztályba ne­
vezte ki.

Tanügyi kinevezések és áthelyezések.
A vallás- és közoktatásügyi miniszter ur Puresi 
János Csáktornyái áll. tanítóképző intézeti tanárt 
jelenlegi állomásán való meghagyása mellett a 
Vili. fiz. osztályba, Grau Géza Csáktornyái áll. 
tanítóképző intézeti gyakorló iskolai tanítót 
szintén a Vili. fiz. osztályba nevezte ki, kine­
vezte továbbá a nevezett intézetnél Gieguss 
Pál oki. tanítóképző intézeti tanárt helyettes 
tanárrá. — Dr. Kovácsáé Szathmáry Mária 
kézdivásárhelyi áll. polg. leányiskolái tanítónőt a 
zalaegerszegi áll. polg. leányiskolához, Wajdits 
Aranka zalaegerszegi áll. polg. leányiskolái 
tanítónőt a tiszafüredi áll. polg. iskolához, 
Palásthy Teklát a titeli áll. polg. iskolához, 
Sziics Mihály kalocsai és Koltányi Ödön tapol­
cai áll. polg. fiúiskolái igazgatókat kölcsönösen 
áthelyezte a miniszter, míg Vörös János Csák­
tornyái tanitóképző intézeti nevelőt áll. iskolai 
tanitóvá nevezte ki.

— Hadi érdemkereszt. Augusztiny Gyula 
állategészségügyi felügyelőt a II. osztályú, Tikk 
László igazgató-tanítót pedig a III. osztályú 
polgári hadíérdemkereszttel tüntették ki.

— Önálló hatáskör. Az igazságügyminisz­
ter Pammer György zalaegerszegi törvényszéki 
jegyzőt és Patonai László járásbirósági jegyzőt 
önálló hatáskörrel ruházta fel.

— Adomány. Madarász Lajos ny. kir. tan- 
felügyelő, akit azon a réven, hogy művészi 
orgonajátékával ő szokta a főgimnáziumi ifjú­
ság négyszólamú templomi énekeit kisérni, a 
főgimnázium ifjúságához őszinte ragaszkodás

és szeretetteljes érdeklődés fűz : a főgimnáziumi 
Ifjúsági Segitőegyesület céljaira 20 koronát 
adományozott.

— Üdvözlet orosz fogságból. Klein Jakab 
kereskedő polgártársunknak 3 fia volt, mind­
három katona. Az egyik fia, József, már rég 
elesett a Kárpátokban, a másik fiú, Gyula, 
nem régen jött haza sebesülten a harctérről. A 
harmadik fiú, Andor, a napokban irt messze 
Oroszországból egy lapot Weiss Endre rend­
őrségi hivatalnok barátjának. A messziről jött 
lap igy szól: „Kedves Endre! Ezen soraimmal 
értesítelek, hogy orosz hadifogságban és Isten­
nek hála egészségben vagyok, amit neked is 
kívánok. Jelenleg jól megy sorom, épen most 
jól szórakozunk a barátaimmal. Mit csinálnak 
az otthoni kis leánykák. Remélhetőleg igen 
vígan vannak. Mielőbbi választ várok, üdvö­
zöllek a távolból. 1917. V. 20. Andor.“A lapot 
aláírták még: Őri Gyarmatay Elemér, faranta 
Wasiiyov, Schlésinger Franci, Kundrát Béla, 
Szentiványi, márialigeti Csetey Gyula, zalaeger­
szegi Fletfleck Humér s van még egy aláírás, 
ami egyik-másik névből természetszerűen követ­
kezik, ez : „Vigkedélyü hadifoglyok“... De itt­
hon még vigabbak volnának . . .

— Mezei lopások. Utón, útfélen panaszol­
ják gazdáink, hogy a mezei terményeket hihe­
tetlen mértékben lopkodják és ezzel a gazdákat 
megkárosítják. Ennek meggátlása céljából a 
város polgármestere a rendelkezésre álló intéz­
kedések szigorú végrehajtása iránt tette meg a 
kellő lépéseket. Az állandó mezőőrök mellé 
éjjelenként kirendelte a gazdasággal bíró lakos­
ságot őrködés teljesítésére. Felterjesztést inté­
zett a belügyminiszterhez a csendőrök kiren­
delése iránt, a földmivelésiigyi és honvédelmi 
miniszterhez pedig annak elrendelése véget:, 
hogy a Zalaegerszegen állomásozó honvéd- 
huszár legénység is ellenőrizze a mezőket épp 
úgy, amint esténként ellenőrzi a kávéházakat 
s vendéglőket. Azokat, akik jogtalanul járnak a 
mezőkön, letartóztatják és a rendőrségre bekí­
sérik.

— Tűzoltó szövetségi gyűlés. Zalavár- 
megye Tűzoltó Szövetsége f. hó 18-án tartott 
választmányi ülésén elhatározta, hogy a kor­
mányhatósági lag jóváhagyott alapszabályainak 
életbeléptetését a háború befejezése után való 
időre halasztja. Indító oka, hogy a tűzoltó 
egyesületek tagjainak túlnyomó része, a fiata­
labb, tetterős generáció, hadban van, nincsen 
kilátás arra, hogy az alapszabályokba fölvett, 
a tűzrendészet előbbrevitelére irányuló üdvös 
intézkedések végrehajthatók volnának. Délután 
Bosnyák Géza főispánnál tisztelgett a választ­
mány.

— Megölte a gyermekeit, azután magát.
Boievácz János 46 éves ny. csendőr őrmester, 
akin már régebb idő óta az agylágyulás tüne­
tei mutatkoztak, f. hó 24-én, pénteken a kora 
hajnali órákban a lakása udvarán levő kútba 
dobta két gyermekét, a 3 éves Rózsit és a 2 
éves Bözsit, azután ö maga is a kútba ugrott. 
A borzalmas tettet déltájban fedezték fel a 
szomszédok. A szerencsétlen ember, kinek 
baja a tavasszal vált komolyabbra, amikor 
felesége tüdővészben meghalt, egy sebtében irt 
papírlapon a következő sorokat hagyta hátra: 
„. . .Betegségem miatt nagyon le vagyok gyen­
gülve. Dolgozni nem tudok. Nem ér igy az élet 
semmit. Két kis leányomat, hogy senkinek 
lába alatt ne legyen, elviszem magammal.“ A 
szerencsétlen apróságok iránt óriási a részvét.

— Felhívás. Az Iparostanonc-otthonban mi­
nimális tartásdij ellenében elhelyezést találhat 
20 tizenkét éves hadiárva fiú. Egy 3 gimná­
ziumot végzett hadiárva fiú droguista üzletben

nyerhet elhelyezést. Jelentkezőket fogad kedden 
fél io—11-ig és szombaton fél 4—5 óráig a 
Kath. Házban a Hath Nővédelmi Hivatal.

— Lopják a tyúkokat A helybeli közkórház 
tyúkjai közül az uíóbi időben igen sok eltűnt. 
Végre sikerült a tettes kilétét megállapítani. A 
nyomozás folyik.

— A kofák megrendszabáiyozása. A rend­
őrség elhatározta a viszontelárusitók gyökeres 
megrendszabályozását. Ezután minden kofának 
iparengedélyt kell váltania, mindenik számozott 
fehér karszalagot kap és köteles egy kis táblán 
az árjegyzéket maga melleit a földbe tűzve 
tartani. A viszonteladók a piactér Bárány felől) 
oldalán lesznek elhelyezve, míg a termelők a 
piactér városház felőli oldalán fognak árulni 

— Inasok a moziban. Az mások, akik mun­
kájuk végeztével szennyes, piszkos ruhában 
jönnek a moziba, az ötperces szünetben eláll - 
ják az ajtókat, lökdösődnek, verekednek szóval 
úgy viselkednek, mintha az egész mozi kizá­
rólag az ő kedvükért volna. A tűrhetetlen 
állapo ra nyomatékosan felhívjuk a rendőrség 
figyelmét.

— Néger az Edisonban. .Az Edison mozi­
ban szerdán egy néger lépett fel: Charles a 
kitűnő táncművész, aki csodálatos iábtectinuka­
jával mindenkit ámulatba ejtett Partnere Hil­
debrand k. a., az élő gumibáb. tagjainak cso­
dálatos hajlékonyságával és főleg a bravúros 

negyvenkettes“ mutatvánnyá'; a .-.-gnagyobb 
tetszést aratta.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLE? ISTVÁN

HM iskolát vspit t
alkalmazást kap Tangier Misái? 
Fiai cégnél, Zalaegerszeget,

14 drb használt boroshordó kitűnő állapot­
ban, 298 litertől 845 literig 91 hl. űrtarta ­
lommal eladó Berklesz Sándor Baross- 
ligeti főpincérnél, ZALAEGERSZEGEN

O 5 A u — 3 ír

Műiébe I
HORDÓK, KÁDAK

valamint e ssakmaba vágó cikkek kessen es meg­
rendelésre kitűnő minőségben és legolcsóbban kap­

hatok, javítások szakszerűen végeztetnek

RISZT SÁNDOR
kádár mester műhelyébe»

Zalaegerszeg, Uj?áros-u. 56,
X2________ ______________ —£X

50 év óta fennálló

ve
szálló szobákkal, összes mellékhelyiség ej* 
hb. 70 hold birtokkal vagy ez utóbbi neihó é»f 
szobád Kézből azonnal eladó. Ugyanott e^a-i'* 

modern berendezésű Körkemence

téglagyár
is. Értekezhetni a tulajdonosnál!

Scheier Dávid, ZalatÖvé.

i
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1915. H. 308. ö. sz.

Árverési hirdetmény.
Zalavármegye árva székének 963—1917. számú 

véghatározata alapján Bezerédy Lajos, Gyula és 
István kiskorúak tulajdonát képező ingatlanok, 
u. m.:

a zalaegerszegi 3179. számú telekjegyzö- 
könyvben A f 2. sor 2645—b. hrszám alatt 
felvett ház a Biró Márton-utcában ;

a zalaegerszegi 3499. számú telekjegyző­
könyvben A f 1. 1494. hrszám alatt felvett 
613 G-öl kiterjedésű szántóföld a Csillában;

a zalaegerszegi 2004. számú telekjegyző- 
köhyvben A f 1. sor 1495. hrszám alatt fel­
vett 1251 n-öl kiterjedésű szántóföld a Csil­
lában ;

a zalaegerszegi 3168. számú telekjegyző­
könyvben A j 1. sor 1496. hrszám alatt fel­
vett 1090 n-öl kiterjedésű szántóföld a Csil­
lában

Zalavármegye árvaszékének tanácstermében 
(Zalaegerszeg, vármegyeház, földszint 2. szám) 
1917. évi szeptember hó 15-én délelőtt dórakor 
megtartandó bíróságon kívüli nyilvános árveré­
sen el fognak adatni

Az ingatlanok elsősorban együttesen bocsát­
tatnak árverés alá; íentartom azonban a jogot, 
hogy ha a kiskorúakra nézve előnyösebbnek 
mutatkozik, a házat külön s a szántóföldeket 
részletekben bocsáthassam árverés alá.

A kikiáltási ár az összes ingatlanokra 10.000 
K. Az ingatlanoknak részletenként való eladása 
esetén a kikiáltási árakat az árverés alkalmával 
fogom megállapítani.

Bánatpénz gyanánt 1000 korona teendő le, 
amely a vételár utolsó részletébe fog beszámít­
tatni ; vagy az árverés után azonnal vissza- 
adatik.

A vételár egy harmad része gyámhatósági jóvá­
hagyás után 30 nap alatt, egy harmad része 60 
nap alatt s egyharmadrésze 90 nap alatt fize­
tendő, az árverés napjától folyó 5°/o kamattal.

A részletes árverési feltételek Zalavármegye 
tiszti ügyészi hivatalában (vármegyeház, föld­
szint 4 szám) a hivatalos órák alatt — délelőtt 
8 órától délután 2 óráig — betekinthetek.

56 —v. 1917. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi. 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 
Pk. 1616—917. számú végzése által dr. Korba* 
Károly ügyvéd által képviselt Czigány György 
végrehajtató javára 740 K tőke, ennek 1917 
évi április hó 10-től járó 5°'o kamatja úgy 
járulékai erejéig elrendelt biztosítási végre­
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt 3759 K 10 
fillérre becsült bútorok, ruhanemüek, üzleti, 
berendezések, árucikkek és egyéb házi esz­
közökből álló ingóságok nyilvános árverés utján 
leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a hely­
színén, vagyis Zalaegerszegen leendő eszköz­
lésére 1917. évi szeptember hó 11-ik nap­
jának délelőtt 10 órája határidőül kitiizetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok ezen árvetésen az 1881. évi LX. t.-c. 
107. §-ai értelmében a legtöbbet Ígérőnek: 
becsáron alul is eladatni fognak

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1891 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltéte­
lek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1917. évi augusztus hó 
17-ik napján.

Lukács József 
kir. bírósági végrehajtó.

FAL HA

Zalaegerszeg, 1917. évi augusztus hó 21.

Dr. Csák Kát oly, vm. t. főügyész.

3E 3E 3E

WAPPER IGNÁCZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata
Zalaegerszegen, lessel Lajos-elta 50. sz. - Telsíoiszám 61.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keo'esstsk és szob­
rokból, — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bár© kőfaragó mester, saját 
késxitményü és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokba! díjmentesen szolgálok.

3^3BÍ 3E

éóífe éd'yi éEn]
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Alakíttatott 
1842. évben /f ;>s
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Alap itta lőtt 
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Értesítem a t. közönséget, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem es Nagy­
kanizsára a Központ-szálló épületében .(a volt Stern lőzsef-féle nzle - 
helyiségben nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriási választék rnhakel- 
mékben, mosóárukban, női kabátokban, blúzokban, szőrmékben stb. stb.

Fürst József Központ-Nagyáruháza.
(5 -0)

Értesítés.
A tisztelt földbirtokos uraknak tudomására 

adom, hogy

marha - kereskedésemet
önállóan vezetem.

Szolgálatra készen ajánlom magamat. 3”u
Kluger Jenő, marhakereskedő Zalaegerszeg. 
Telefon-interurban99. Sürgönyeim: Kluger Zalaegerszeg.

WAGNER MÄN0
főgimnáziuma és nevelő-intézete
RÁKOIPALOTÁN (Budapest mellett)
A nyolc osztályú főgimnázium
osztály és érettségi bizonyítványai államérvé­
nyesek. — Lelkiismeretes felügyelet. — Alapos 
oktatás. — Jó ellátás. — Kitűnő tanerők. — Alap­
vető ismétlötanitás. Nagy árnyas kert és játszó­
tér A tanulók lehetnek bennlakók és félkosztosok. 
Kívánságra „ISMERTETŐT“ küld az igazgatóság

RÁKOSPALOTA (5-5) 

Vasúti állomás. Posta. Távirda. Telefon.

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért!

* Beitter Oszkár
vMvp, nagybecskereki nv. fökapi-

ed e • lány és f ajbaromti tenyészet-
nek nagyszerű találmánya a
patkányirtó-szer, (nem mé- 

r^3i5ÍCOe1lBl reg) mely emberre és házi­
állatokra nem ártalmas és fő- 1 iJaKar órQ R ü 
ülmul minden más irtószert. 1 UUMUó »I A U H 

mely körülbelül elegendő 69 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás vanmellékelve. — Is­
mertető prospektust, melyben le van irva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó,
kérésre ingyen küld a PATKÁNIN-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T.. Nagybecskereken.

(31-52)

CSAK 6-52

mUh
$©$ BORSZESZT

használjunk lest- és 
egészséiáfsolásra.

Nagy üveg ára . 
Közép üveg ára 
Kis üveg ára

K 6-50 
K 3-30 
K V20

Gyártja;

Á Dunántúli Gazt! Szeszgyárosok 
Szesziinomiíó Részvénytársasága

NAGYKANIZSÁN.

I

4» B4» CT. ^,-*1^4.

A „Tungsram lámpa“
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu.

A minőségért a gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram" véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Ebí6$1 Villamossági és Izzólámpa Bészv.-Társ. Újpest 4.
HAZA! GYÁRTMÁNY! 1

I

s

r

N#íy
fényképes
hmgvzer- 
arjegyzék 
ingyen és 

bér-
mectve!

Ty u r------! 3KA I 1 avk? ?
1 V £ r lü .

oda menjen Tenni, süaová minderki medy : !

22 Bg&m,
siti1 -. f -^5

Ü Éh&ü i *4
„HANGSZERKIRAL Y"- hoz.
Orexig*2*rtc elismert eiiöfrícc« ssngyi.r 
k»,agsrsreli éi fccsielcgroex u»én*

BUDAPEST. JÓZSEF-KŐRÚT 15 v.
í %

hirdetései

9—75

f 'II

■ *• t-'V, /

Gfskortö tiraso-
Bike. erős. éták 10 k

Ugyencz nagyobb
• lekben, csak . . 15 .

Hcesed bisroonik»,
tinóm csak . ... 20 .

Ceendcr harmonika
3 váltóval, csak . >0 „

Pencil harmonika,
dupiafuvós .... 35 ..

Husiir harmonika.
• srkactvukka! . . 40 .

Hutában»'.-,..Ua
kitűnő i-ar.Qu 3
crgOiíéí áh.v . . .

Kéz; harmonise.
dupiatuvos. t igots J5 _ 

Orgeüihesgo her
ceí i’ííks. erős ... 40 „ 

Zenekari huzobar- 
m<-?rika. acci . . 50 

B*c»i négyezeréit» 
hartcoaika. hnorc 60 .,

Kétsoros. hizomsorcs é$ 
croeiatikm harmonikák 
éti koronától 660 kere­
tiig. Mv'-ececlí-r el elő­

irt küldendő.

ptaziara iuvatxűLtiL
rasmesF.'

m

©

„KEGYELET
Zalaegerszeg legnagyobb jirkörakfára.
Kossuth Lalos-utca 23. szám.
SIPOSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS.

3E

©

m

0
ff'

A>- -•* I
—\_v V ;> • v __ .

v-•. < ■■

A világ Í©H€Íf|,áÉg!éÍ^llf de egyszersmind 8l5|jÍOlliS szivarkahüweiye:

MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”
r<^PF

A védjegy.
Vigyázat: Utánzatok vannak forgalomban 1 Sodorni való papír ára 20 fillér.

TaO^-^r R- XT-bód-eí, (ZKZaJfcas Ágoston) köny "vnn^ronzn-d-í^ga, ZelI aeg©:r?s:z©g©:n...
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